

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДЗИВ

на освітньо-наукову програму «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 204 «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» Одеського державного аграрного університету

Освітньо-наукова програма «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 204 «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» розроблена у відповідності до основних нормативних документів, що регулюють порядок підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії у вищих навчальних закладах.

У представленій освітньо-науковій програмі викладено її мету, що враховує рівень кваліфікації, наведено загальну характеристику із висвітленням особливостей програми, зазначені основні положення щодо подальшого навчання, викладанням, оцінюванням знань тощо. Програмні компетенції, наведені у даному документі чітко прописані та наближені до проекту стандарту, а програмні результати навчання забезпечують спроможність здобувачів вищої освіти проводити самостійні й оригінальні дисертаційні дослідження.

Компоненти освітньо-наукової програми викладені у логічній послідовності і вказують на збалансованість теоретичної і практичної складової, що сприятиме засвоєнню і набуттю необхідних компетентностей в межах спеціальності. Даною освітньо-науковою програмою передбачена педагогічна практика, що є необхідним при вирішенні практичної підготовки майбутніх науково-педагогічних працівників (викладачів)

Рецензована освітньо-наукова програма відповідає вимогам сьогодення. Необхідно відмітити, що акцент у програмі визначається фокусом освітнього профілю, а саме підготовку дослідників у сфері технології виробництва і переробки продукції тваринництва, які здатні проводити самостійний науковий пошук.

В освітньо-науковій програмі встановлена система освітніх компонентів на третьому (освітньо-науковому) рівні вищої освіти в межах спеціальності 204 «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва», що визначає вимоги до рівня освіти осіб, які можуть розпочати навчання за цією програмою, перелік навчальних дисциплін і логічну послідовність їх вивчення, кількість кредитів ЄКТС, необхідних для виконання цієї програми, а також очікувані результати навчання (компетентності), якими повинен оволодіти здобувач ступеня доктора філософії.

Аналіз освітньо-наукової програми «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» для здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 204 «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» галузь знань 20 «Аграрні науки та продовольство» дає підстави рекомендувати її для підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти.

Завідувач кафедри технології  
виробництва продукції тваринництва  
Херсонського державного аграрно-  
економічного університету,  
кандидат с.-г. наук, доцент

Підпис доцента Олени ВЕДМЕДЕНКО засвідчую

Начальник відділу кадрів ХДАБУ



Олена ВЕДМЕДЕНКО

Юлія ЯВОРСЬКА